

*Треть участников опроса считают, что этим предложением государство хочет снять с себя ответственность.*

За введение обязательного страхования жилья в опросе на ИА ЕАОmedia проголосовало 15% читателей портала (95 человек). Треть участников опроса все-таки считают, что страхованием жилья в обязательном порядке государство снимает с себя ответственность за несение затрат при различных ЧС, сообщает ИА ЕАОmedia.

ИА ЕАОmedia с 9 по 16 октября выясняло у читателей портала их отношение к идее ввести обязательное страхование жилья. Это связано с серьезными последствиями наводнения и затратами на восстановление. Всего в опросе приняло участие 630 человек. Читателям предлагалось выбрать один из пяти предложенных вариантов ответов.

Так государство просто хочет снять с себя ответственность, считают 32% опрошенных (199 человек).

31% (193 человека) уверены в том, что обязательное страхование жилья – это очередной повод для пополнения бюджета за счет народа.

Против введения обязательного страхования проголосовало 138 человек (22%). Они считают, что это увеличит квартплату.

Поддержали инициативу 15% опрошенных (95 человек).

Ответ «Мне все равно» выбрали пять человек (1%).

Напомним, дополнительная строка расходов по квартплате может появиться у жителей

ЕАО в случае введения обязательного страхования жилья. Учитывая серьезные последствия наводнения и многомиллионные затраты на восстановление, премьер Правительства России поручил Минфину подготовить соответствующие предложения.

Источник: [ЕАОmedia](#) , 16.10.13